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§1 OFMÖ Ordförande Johan Bjarnevik förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Val av sekreterare Mötet valde Johan Holmberg till mötessekreterare.

§4 Godkännande av
dagordningen

Dagordningen godkändes med tilläggen 11.1 Matte-mat-fik och
11.2 Nästa kock.

§5 Ordförande i UNDC
har ordet

Rune Kullberg berättade om utbildningsnämndens arbete.

§6 Teknologkåren har
ordet

Kristin Alnemo berättade om teknologkårens arbete. Kristin är
vår kontaktperson på TLTH:s kansli.

§7 Märken Gamble förärades med SRD-märken av Kasia, i egenskap av ord-
förande emeritus.

§8 Meddelanden Ordförande berättade att SRX har haft möte om CEQ. Informa-
tion om hur CEQ fungerar ska gå ut till i första hand nollan, men
även äldre studenter.

Ordförande rapporterade också från det senaste UNDC-mötet,
där Rune berättade om nationell civilingenjörsstandard. C-programmet
lever upp till denna standard, men det är svårare för D-programmet.

Johan Holmberg, valberedningens ordförande, informerade om
valberedningens arbete. Det finns lediga platser inför HT1 som
ska tillsättas.

Hans Gylling berättade att realtidsprogrammeringen nu har två
kursombud.

Martin Jerling har varit på HMS-möte. HMS står för övrigt för
Hälsa, Miljö, Säkerhet.

Ordförande berättade att projektet med kortlås i Idét verkar bli
av.

Kasia påminde om Sångarstriden. Intresserade ska ta kontakt
med Emma Nyman.

Niclas Ellberg efterlyste jobbare till Nollegasquen.

§9 Kursutvärderingar Det fattas några kursutvärderingar sen vårterminen. De som sit-
ter på dem, får gärna lämna in dem.

§10 Operativ utvärdering Det finns kursombud i nollan. Dessa kommer att få en kort CEQ-
utbildning av SRD.

§11 SRD:s kommande
verksamhetsår

Bordlades

§11.1 Matte-mat-fik Matte-mat-fik gick så pass bra, resultatet landade på 4000 kr, att
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de som jobbat med projektet får Nolle-gasquen subventionerad
med 180 kr.

§11.2 Nästa kock Mötet kunde inte välja någon kock inför nästa möte, eftersom
intresse saknades.

§12 Övrigt Inget övrigt fanns att ta upp.

§13 OFMA Ordförande Johan Bjarnevik förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Johan Holmberg
Sekreterare

Johan Bjarnevik
Ordförande
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